

Голландские экстремалы на Байкале

Пять спортсменов из Нидерландов сегодня отправились в экспедицию по озеру Байкал на коньках. Их маршрут: Листвянка - Северобайкальск. Всего 600 километров. Такой сложный переход через все озеро осуществляется впервые.

Идея покорить самое большое озеро в мире и проверить свои возможности пришла в голову голландскому конькобежцу Ари Лоэфу. Ари - спортсмен международного класса, призер олимпийских игр, член национальной сборной. В состав экспедиции вошли еще четверо профессиональных спортсменов. Они так же увлекаются альпинизмом. У каждого за плечами - восхождения в Гималаях, Альпах, Пиренеях. Переход по Бакалу организовали голландское туристическое общество и российское бюро международного туризма "Спутник". К экспедиции спортсмены готовились целый год - закупали снаряжение, оборудование и тренировались в тридцатиградусные морозы.

- В Голландии мы готовились с этим снаряжением три месяца. Свое оборудование мы тестировали при минус тридцати градусов, готовили пищу, ночевали на льду, в палатках, - рассказал участник экспедиции Паскаль ван Аспердт.

Маршрут экспедиции - Листвянка - Северобайкальск протяженностью шестьсот километров. С собой путешественники взяли самые необходимые - вещи, продукты, оборудование. Лед толщиною восемь сантиметров, по словам голландцев, выдерживает сани весом до трехсот килограммов. Каждые три километра пути лед будут проверять на прочность. Специальный прибор определяет температуру воздуха, направление и силу ветра, маршрут пути. С собой у путешественников спутниковые телефоны, работающие на солнечных батареях. Ежедневно они будут выходить на связь с организаторами экспедиции и сообщать свое местонахождение.

- В случае каких-то обстоятельств, мы будем оказывать любую помощь всеми видами транспорта, как наземными, так и воздушными, - заявил сопредседатель совета по туризму администрации Иркутской области Игорь Коваленко.

Ночевать иностранцы будут в палатках. Пищу готовить на специальной плитке, работающей на бензине.

- Шоколад с орехами, калорийный шоколад, колбаса. Это наш обед. Энергии достаточно много, а завтрак и ужин будет нормальный, мы будем топить лед и варить обычную еду, - сказал участник экспедиции Ари Лоэф.

Весь путь туристы планируют пройти за двадцать дней, если, конечно, не остановит мороз. Тридцатиградусные холода экстремалы будут пережидать в палатках.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ТУРИЗМ, ИРКУТСК ☎ 2456 15.02.2003, 22:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=6092> Bytes: 2353 / 2353 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта